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ВИСНОВОК № 10-04-2026/118 
щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, 

проведення технічного обстеження пандусу та вхідної групи 
для маломобільних груп населення

Державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами 
навчання «Житомирська академія поліції», код ЄДРПОУ 40205385

за адресою:
Україна, 10029, Житомирська обл., місто Житомир, вулиця Князів Острозьких, 112А

На замовлення Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти зі 
специфічними умовами навчання «Житомирська академія поліції», згідно Договору про надання 
послуг № 118 від «10» квітня 2026 року, виконал позачергове обстеження будівлі та 
приміщення, за адресою: Україна, Житомирська обл., місто Житомир, вулиця Сергія 
Параджанова, 133 на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення у відповідності до ДБН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД. 
Основні положення. Із Зміною №1 та Зміною №2».

За результатами проведеного технічного обстеження вхідної групи, Май-Маєвським 
Юрієм Володимировичем, код ЄДРПОУ 3044004651, (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ за 
номером № 006086, виданий ВГО «Асоціація експертів будівельної галузі»), з урахуванням 
принципу «розумне пристосування» вимог ДБН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І 
СПОРУД. Основні положення. Із Зміною №1 та Зміною №2», станом на «ЗО» вересня 2025 року, 
встановлено можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення по пандусу та вхідної групи, в якій здійснює свою діяльність Державний заклад 
професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання 
«Житомирська академія поліції», за адресою: місто Житомир, вулиця Сергія 
Параджанова, 133. Поточний стан пандусу та вхідної групи, який був обстежено, 
забезпечує необхідний стандарт доступності для осіб з інвалідністю (зокрема для осіб, що 
пересуваються у кріслах колісних), та інших маломобільних груп населення, та відповідає 
нормативним вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД. 
Основні положення. Із Зміною № 1 та Зміна №2».

Висновок про проведення технічного обстеження будівельних конструкцій пандусу та 
вхідної групи склав:



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

АСОЦІАЦІЯ ЕКСПЕРТІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ
САМОРЕГУЛШНА ОРГАНІЗАЦІЯ У СФЕРІ АРХІТЕКТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
АГ ЕСТА ЦІНИ А А РХІ ГЕ КТУ РН О-БУДІВ ЕЛ Ь Н А КО МІСІЯ

Серія АЕ N2

К В А ЛІФІ К А Ц НІН И Й С Е Р Т И ФI К AT 
відповідального виконавця окремих видів робіт (послуї), 

пов'язаних зі створенням об’єктів архітектури

Виданий фо те. шо Май-Маєвський Юрій Володимирович
•грг ми; щ- гл; м це -з^ї^тп

пройшовша) професійну атестацію, що підтверджу» його (її) віджиідність кваліфікаційним 
вимогам у сфері діяльності, пов'язаної із створенням об’єктів архітектури, професійну 
спеціалізацію, необхідний рівень кваліфікації і знань
Категорія: Експерт будівельний І категорії

Кваліфікаційний сертифікат видано згідно з рішенням Атестацінної архітектурно-будівельної 
комісії (далі - Комісія) віл . . . -————-——————■ ^ —— -----------—  

(рішенням. .ВІДПОВІДНОЇ. . _ секції Комісії
від 15,04,20.21 М 92 . затвердженим президією
Комісі 15.04.2021 №92

Зареєстрований у5 реєстрі атестованих осіб ... 15.04 20 21 Р°к>
м N9 5393

Роботи (послуги), пов'язані із створенням іібйкпв архітектури, спроможність виконання 
яких визначено кваліфікаційним сертифікном: ТєХШЧВЄ обсТЄЖЄШІЯ будівель_____

і споруд класу наслідків (відповідальності) СС2 (середні наслідки).

Дата видачі .15.04 . ___ ■•’'21 ■■’"■)

Голова (заступник голови! Лгссишійної 
архігему рноюхШвегПйян комісії _ . Ц . . Власенко 1AL

МЛІ.



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АРБОЛ ІНЖИНІРИНГ»

СВІДОЦТВО
№ 4338
Видано про те, що

Май-Маєвський Юрій Володимирови
(прізвище, ім’я, по батькові)

Пройшов(ла) підвищення кваліфікації за напрямом

ЕКСПЕРТ
За програмами:

Підвищення кваліфікації виконавців окремих видів робіт (послуг), 
пов’язаних із створенням об’єктів архітектури - експертів. Загальний 
модуль.

Підвищення кваліфікації виконавців окремих видів робіт (послуг), 
пов'язаних Ь створенням об'єктів архітектури. Спеціальний модуль. 
Технічне обстеження будівель та споруд.

Програми затверджені на засіданні Атестаційної архітектурно-будівельної комісії 
САМОРЕГУЛІВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ У СФЕРІ АРХІТЕКТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ ЕКСПЕРТІВ 
БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ» ___

Лариса ЗАИКІНА

ЗО січня 2026 року


